

有爱心还要有专长

绿城志愿者队伍走向专业化

本报讯(记者 王影 通讯员 刘冲 晁晓兰)昨日,河南农业大学社会工作专业大一新生甘永阳等50名大学生志愿者,“签约”金水区文化路街道办事处,这标志着该办事处专业志愿者队伍再添“新军”。据悉,在文化路街道办事处,要想注册成为志愿者,除了有爱心,还要有一技之长,志愿者队伍正在走向专业化。

在文化路办事处辖区,有一支“编外”义务巡逻队,他们是由河南公安高等专科学校

的50名专业志愿者组成的,他们利用自己的专业知识,发挥特长优势,推出特色志愿服务,博得居民称赞。

“能把自己所学的知识 and 技能传授给更多人,我们觉得很快乐。”专业志愿者甘永阳兴奋地告诉记者,作为社会工作专业的一名大学生,如何将从书本上学来的知识应用到实践中,绝非易事,文化路街道办事处为他们提供了这样一个广阔的舞台,相信他们会干得很出色,尤其在处理居民问题时,更加把握

分寸、有条不紊。

对此,河南农业大学文法学院行政管理系副主任李伟表示,这是志愿者准入制度不断完善的结果,专业的方法和技术,将为志愿者服务提供强有力的理论后盾。但同时这一新模式的尝试,对于人文社会科学的大学生来说是优势互补,为大学生搭建了一个实践创新的舞台。

“办事处辖区内高校密集,资源共享和优势互补将推动社会服务工作向纵深发展。”文

化路街道办事处负责民政工作的张文建说道,以往,河南政法学院等大学生志愿者,总是在社区做一些帮扶和献爱心的活动,不能从根本上解决居民的根本需求。“志愿者光靠热情不行,起码在某一领域和行业具备一定的知识素养和技能,这样才能更好地服务居民,做好志愿服务。”张文建坦言,建立这样的专业志愿者队伍,也是在建立一份人才档案,出色的专业志愿者将有机会填补办事处以及社区岗位空缺。

7万多市民家门口 感受澳门风情

本报讯(记者 成燕 实习生 张月)昨日,为期3天的“活力澳门推广周”活动在郑州落下帷幕。据活动组委会初步统计,展览期间,参观人次超过7.2万,共促成豫澳企业签署近20亿港元的项目合作协议。

据介绍,此次活动是在继上海、重庆、北京三城市巡展之后,首次在省会城市举办,并被列入庚寅年黄帝故里拜祖大典总体活动中。活动期间,展览大厅内人头攒动。澳门新万联制衣厂等多家参展商短短一天就将所带商品销

售一空。

该组委会负责人表示,此次“澳门制造”首次将展示与展销相结合,吸引郑州市民纷至沓来,尤其是服装与食品的销售超过预期。期间,主办方还举办了“豫澳商贸推介暨交流会”、“商务旅游洽谈及交流晚宴”,让双方经济界人士进行有效的沟通和交流。展会结束后,主办方还将继续跟踪,为投资方考察项目提供帮助。

据悉,“活力澳门推广周”下站活动计划9月份在长春或南京举办。



为推广世博知识,倡导服务世博精神,17日上午,华北水利水电学院电力学院青年志愿者协会在二七广场举办了题为“我爱世博会”的世博知识宣传及签名活动。活动通过展板、签名等形式向市民详细介绍了第41届上海世博会的主题、会徽等基本常识,受到了广大市民的关注,许多市民都踊跃在“讲文明 从我做起 迎世博 人人参与”的条幅上签名。据悉,活动结束后,承载着郑州市民浓浓情意的签名条幅将被送往上海世博会展出。本报记者 唐强 摄

我省景区将开展 价格信用等级认证

优秀单位将被授予价格诚信单位称号

本报讯(记者 孟斌)昨日,记者从省发改委获悉,旅游景区或景点有无“河南省价格诚信单位”称号,今后将成为旅游景区或景点项目申报、提高门票价格、获取政府资金扶持的重要依据。

为推进全省社会信用体系建设,我省决定开展景区、景点价格信用等级认证。本着有序推进的原则,今年的价格信用等级认证将在省内AAA级旅游景区景点开展。此次价格认证的内容涉及价格公开透明程度、价格和收费公示情况;价格欺诈、消费投诉情况;有无搭车收费,变相涨价情况;景区内的基础设

施、卫生环境、服务质量、景区安全情况等诸多方面。

经过认证,对价格诚信建设优秀的单位,我省将授予“河南省价格诚信单位”称号,并向社会公布。有未获得此称号将作为项目申报、资金支持、价格调整等方面的重要依据。将对连续两年获得此称号的单位中,评选出“河南省价格诚信示范单位”。

对两年内未获得“河南省价格诚信单位”称号且价格投诉较多的单位,将视情况对其门票价格适当下调。同时,省发改委将其信用记录通报给金融、税务等河南省信用体系建设联席会议成员单位。

河南将统一规范 驾校教练车标识

本报讯(记者 王文霞 通讯员 王毅)为保障道路交通安全,近日省交通运输厅道路运输局下发了《关于统一规范机动车驾驶员培训教练车标识的通知》,标识喷涂工作将于5月25日前完成。

根据要求,全省教练车辆按不同车型统一车身颜色,在指定部位统一喷涂培训机构名称、自编号和“96520”监督电话,以及“河南驾培”、“教练”、“教练车”等字样,并统一字体。

为维护教练车标识的严肃性,要求各市运管部门对辖区内驾培机构的教练车进行一次清理登记,对照驾培机构所属教练车的档案逐一核对,并对符合条件的教练车准予登记备案。4月25日前,各市运管部门将确定教练车标识色版及字样标准,并向辖区内的驾培机构进行公告。标识的喷涂,由驾培机构自主选择喷涂企业,并接受运管部门的核验,标识喷涂工作要求于5月25日前完成。

(上接第一版①)

胡锦涛接着说:“地震无情,人间有爱。党中央和灾区群众心连心,我们已经从全国抽调了大批救援人员来到玉树,抢救被困人员,及时救治伤员。我们还要安排好乡亲们的生活,让大家有饭吃、有水喝、有住所、有御寒衣被,尽快解决学生的复课问题,并帮助你们把新房建起来。”

乡亲们热烈鼓起掌来,“感谢党中央”“感谢总书记”的呼声此起彼伏……

扎西大同村党支部一直是当地的先进基层党组织,地震后他们搬进了帐篷,在地震废墟上形成了一个带领群众抗震救灾、互帮互助的坚强战斗堡垒。胡锦涛走进帐篷,同党支部的同志坐在一起谈村里的灾情和群众安置情况。得知这个党支部的党员干部在失去亲人的情况下,强忍悲痛,积极组织群众开展自救,全力安排群众基本生活,总书记动情地说,你们关键时刻挺身而出,带领群众奋力抗灾,感谢你们。他叮嘱党支部的同志继续做好组织群众、带领群众、服务群众的工作,当好群众的主心骨和贴心人。

心医治和护理好受伤群众,切实加强灾后卫生防疫工作,为夺取抗震救灾斗争胜利作出更大贡献。

下午两点多,总书记在帐篷里就着一碗碗菜,匆匆吃了些米饭,又风尘仆仆车在灾区视察。

玉树孤儿学校在地震中校舍受损严重,社会爱心组织紧急援建了活动板房,孩子们17日已正式复课。

九年级学生正在板房教室上语文课,胡锦涛走进教室,同学生们交谈起来,询问他们的学习和生活情况。总书记对大家说,听说你们在地震中不仅奋力自救,还救助他人,表现得都很勇敢。我还要衷心感谢精心照顾你们的老师和叔叔、阿姨们。地震毁掉了同学们的校舍,今天你们只能在临时校舍上课,但党和政府一定会为你们建设更好的校园。希望同学们努力学习,长大后成为对国家、对人民有用的人才。

说到这里,胡锦涛拿起粉笔,在黑板上一笔一画用力写下:“新校园,会有新的!新家,会有好的!”写好后,他又领着孩子一道大声念了起来。板房教室里洋溢着对未来的憧憬和希望……

胡锦涛离开时,孩子们纷纷走出教室,依依不舍地同胡爷爷告别。听说学校刚接收了两名地震孤儿,胡锦涛把他们搂到怀里说,老师们会照顾好你们的,不要害怕,要和同学们一起好好学习,好好生活。总书记又叮嘱有关负责人,下一步学校要把接收地震孤儿作为一项重要工作,给他们更多关爱,把他们培养好。

人民解放军和武警部队、公安民警是抗震救灾的主力军。在受灾严重的玉树县结古镇扎西科村,部队官兵和公安民警正在清理废墟。胡锦涛走到大家中间,用洪亮的声音说:“同志们,大家辛苦了!我代表党中央、国务院、中央军委,向同志们表示崇高的敬意和诚挚的慰问!”

胡锦涛说,青海玉树发生严重地震灾害后,你们坚决贯彻党中央、国务院、中央军委的指示,迅速奔赴灾区一线,全力投入抗震救灾斗争,当尖兵、打头阵,使灾区人民群众增强了信心、希望和力量。党、政府和各族人民感谢你们。

胡锦涛要求大家发扬不畏艰险、不

怕疲劳、连续作战的作风,出色完成各项抗震救灾任务。要模范执行党的民族政策,严守群众纪律。要根据高原特点,坚持科学救灾。同时要搞好自身保障和安全。

“我相信,只要我们发扬伟大抗震救灾精神,团结一心,众志成城,就一定能够夺取抗震救灾斗争的胜利!”

总书记坚定铿锵的话语,让在场部队官兵和公安民警深受鼓舞、倍感振奋,豪迈的口号声响彻云霄……

在灾区视察期间,胡锦涛还接见了17支负责转运伤员的医疗救护队代表。视察结束时,胡锦涛在玉树抗震救灾指挥部的帐篷会议室召开会议,听取当前抗震救灾工作汇报,并发表重要讲话。他指出,当前,抗震救灾工作正处在关键时刻,我们必须以更加顽强的精神、更加迅速的行动、更加科学的方法,克服一切艰难险阻,坚决做好抗震救灾各项工作。胡锦涛着重提出6点要求:一是全力搜救被困群众,二是努力救治受伤人员,三是妥善安排群众生活,四是迅速修复基础设施,五是加强宣传舆论工作,六是确保社会和谐稳定。胡锦涛强调,有效开展抗震救灾工作,关键是要建立强有力的指挥系统,实行统一领导、统一指挥,加强协调,科学调度,有序推进抗震救灾工作。受灾地区各级党政领导班子和领导干部要牢记全心全意为人民服务的根本宗旨,坚守岗位、恪尽职守,深入一线、靠前指挥,到灾情最严重的地方去,到最困难的地方去,带领广大群众全力以赴抗震救灾。

胡锦涛最后表示,有党中央、国务院、中央军委的正确领导,有全国各族人民的大力支持,有青海省委和省政府、公安厅的坚强领导,有地震灾区各族干部群众的团结奋斗,我们一定能够夺取抗震救灾斗争的胜利,也一定能够把社会主义玉树建设得更加美好。

中共中央政治局委员、国务院副总理、国务院抗震救灾总指挥部总指挥回良玉,中共中央政治局委员、中央军委副主席邵伯雄,中共中央书记处书记、中央办公厅主任令计划,中共中央书记处书记、中央政策研究室主任王沪宁和中央军委委员、总参谋长陈炳德陪同视察。

全国老年门球赛 郑州开赛

121支代表队、1200余名运动员参赛

本报讯(记者 陈凯)日前,由体育局、市委老干部局、市老龄委、市体育总会、市老年人体育协会主办的郑州第二十一届“黄河杯”全国门球邀请赛暨中南六省六市协作区老年门球赛,在荥阳拉开帷幕。市委常委、组织部部长、市老年体协主席姚待献,副市长刘东及相关单位的负责人参加了本次比赛开幕式。姚待献宣布比赛开幕。

“黄河杯”全国门球邀请赛自上世纪80年代创办以来,已连续举办了20届,除台湾地区之外的全国各省、直辖市、特别行政区、2000多个县级市、两万多名运动员参加了这项赛事,该赛事已成为一项规格层次高、规模影响大的品牌赛事。中南六省六市协作区老年门球赛由中南六省、六市轮流主办,今年再次在郑州举行。本次比赛为期5天,共吸引了来自全国各地121支代表队、1200余名运动员参赛,据赛事组委会介绍,将两项比赛合在一起举行是为了给广大老年门球爱好者,提供一个更为广阔切磋球技、以球会友的舞台。

郑东新区拟新建 景观110万平方米

本报讯(记者 王文霞 通讯员 孙思含)绿色是郑东新区名片之一,今年郑东新区的绿意将更浓。记者昨日从郑东新区获悉,总面积约110万平方米的景观绿化建设已完成施工招标,即将开工建设。

此次开工建设的景观绿化区域主要有东风渠(金水东路至东四环)、七里河(东风东路至中兴路)、如意河(龙湖外环路至东风东路)等河渠公园项目,龙子湖区的东四环、龙湖路、文苑路等道路生态绿地建设,总面积约110万平方米。加上当前正在建设的绿化项目,目前郑东新区在建绿化总面积超过160万平方米。

截至目前,东区园林景观建设已超过1200万平方米,完成投资超过15亿元,建设完成城市公园、小游园40余个。其中以CBD商务内、外环路,龙湖外环路等为主的道路绿化,以金水东路、商都路等为主的道路生态防护林带,以熊儿河、七里河、东风渠为主的河滨公园等公共园林景观建设,共同形成了生态回廊屏障,营造了绿树成荫、河流湖泊相映、富有魅力和特色的现代化城区。

捡袋垃圾赠张门票 荥阳倡导文明旅游

本报讯(记者 谢庆)从景区带出来一斤垃圾,就可在景区门口申请赠票?昨日,在荥阳市“文明旅游、理性消费”宣传活动现场,“捡一斤垃圾,赠一张景区门票”的宣传页成为市民争抢的对象。

为了培养游客良好的习惯,让更多市民成为文明游客,荥阳市借助“文明旅游、理性消费”宣传活动启动,推出了这项“捡垃圾、赠门票——荥阳邀您文明游”活动,同时推出了黄河风情游、诗歌文化体验游、慈善美德爱心游、宗教文化休闲游等旅游精品线路。宣传资料显示,4月17日~5月17日,凡在荥阳市环翠岭、汉霸二王城、桃花峪任一景区内捡拾一斤垃圾,就可得到该景区一张赠票,也就是说,只要在景区内捡拾一斤垃圾,就可以免费在景区游玩。

荥阳市旅游局局长常维华告诉记者,在旅游旺季荥阳市推出此活动,门票损失将会超过数万元,不过,用这种方式培养文明游客,倡导绿色旅游、低碳旅游、环保旅游、文明旅游,爱护我们的生存环境,培养游客的好习惯,让更多的文明游客出现在景区。

(上接第一版②)

让党徽更亮

最近,该区迎宾路街道党工委的党建活动环环相扣,有声有色:围绕推进社区物业管理党建,“党员奉献在社区”、“我是党员我先行”、“党组织手拉手”等主题活动次第展开。活动搭起一个个新平台,党员逐步从封闭小单位融入社区大家庭,党员荣誉感、责任感、归宿感大增。清明节期间,青寨村、御翠园社区、河南聚丰饲料公司、河南省野生动物救护中心等80多名党员自带笤帚、铁锹、扫把等工具,纷纷走上各自服务区域,清扫卫生、清运垃圾。就连平常被卫生人员遗忘的楼道墙顶、指示牌等死角,也全部打扫一遍。

社区居民评点说:“党员带了头,咱们有劲头,以后既要‘各扫门前雪’,还要多争当‘闲人马大姐’,为咱社区多做事儿,做好事儿!”

社区生活更美

惠济区的社区物业管理党建推进一个多月来,一大批社区初尝甜头。全区102个小区(楼、院)实行物业管理党建,442.6万平方米的建筑面积纳入了服务管理范围。迎宾路街道黄河美邸小区由于原来物业公司工作不到位、业主缴费不及时,造成了垃圾无人清、物业无人管、水费无人收的尴尬局面。对此,英才社区党支部牵头成立了党建联建工作小组,定期组织党员义务劳动,业主党员带头服务等活动,小区内脏、乱、差等问题得到彻底整治,居民对物业服务意见明显减少。

“让党建发力,让群众满意,让生活更美”,这是惠济区区委常委、组织部部长宋洁对全区社区物业管理党建党建的小结。群众也切身体会到:社区环境变美了,生活过得更滋润!

四世同堂游北京

本报讯(记者 陈亚洲)“康氏宗亲北京旅游探亲团回来了!”昨日,当管城回族区南曹乡七里河村80岁的农民康玉贵携康氏家族45口人,往返4天从首都旅游探亲回到村里时,老人们都热情地上前迎接,像过节一样热闹。

“一大家子老小45口人,包了旅游专车赴京去旅游探亲,过去连想都不敢想,如今靠党的富民政策富起来的农民,竟把梦想变成了现实。”昨日,沉浸在兴奋之中的康玉贵向记者倾吐了自己的心声。

由于一家人分散居住

在十几个地方,见面的机会少。为了回归亲情,康玉贵征得长辈的同意,决定携家族和亲友老幼四代45口人,组团赴北京旅游探亲。16日,全家人坐着租来的一辆旅游专车从郑州出发,先后游览了天安门广场、故宫等景点。

17日下午4时许,全体亲友来到位于北京酒仙桥畔的电子城小区,探望了60多年没见面的长辈、83岁高龄的四叔康作崑、婶婶刘淑贞及家人。康氏一家人喜相逢,欢欢乐乐来到小区广场合影留念,留下了这一美好的瞬间。

<p>搬家</p> <p>专业搬运钢琴 63688888 66665666 63831383 67273888 63811118 65558888 66212822 63777777 66697777 66818515 65788888 66366053 63730222 63388888 二汽东风、厢货</p> <p>绿城 65788888 搬家 63688888</p> <p>程林汽租 13838555755</p>	<p>机票预订</p> <p>民航特价机票 0371-65949222</p> <p>河南美亚特价机票 0371-66662255 www.66662255.com</p> <p>美亚航空 88887766 超低价格</p> <p>房产中介</p> <p>郑州海洋不动产 66666696</p> <p>代办各种房产过户 13939089003</p>	<p>广告</p> <p>投入最少 效果最好 发布时间:每日正版发布</p> <p>广告垂询:66662228 67655632</p> <p>驾驶培训</p> <p>友谊驾校 66518171 郑汴路博览中心规模大车辆多</p> <p>起名改名</p> <p>起名专家论坛 13598400168</p> <p>遗失</p> <p>“中牟县白沙法律服务所”印章遗失,声明作废。</p> <p>温馨提示:使用本栏目信息需提供双方认真核实有关证明材料,签订有效法律合同。</p>
---	--	---